

Prețul Lei 5
Abonament pe sezon L.160

Curierul

REDACȚIA
ȘI ADMINISTRAȚIA

LA
CLUBUL
DISTRICTULUI
DE SPORT
SATU-MARE,
P. MAIOR 4.

TELEFON: 293

APARE IN FIECARE
LUNI

Apare sub
conducerea
unui comitet

Sportiv

ORGANUL OFICIAL AL DISTRICTULUI

DE SPORT ȘI A COMISIEI DE ARBITRI SATU-MARE

Match pt. Divizia B.

Match de calificare

Phönix- S.G. Sibiu 6-1 (1-1)

Băimărenii își asigură victoria nett!

Ca match de deschidere s'a disputat ieri întâlnirea dintre juniorii Phönix și Colping în Satu-Mare, care s'a terminat cu victoria băimărenilor cu rezultatul final de 2:0.

O notă avem pentru juniorii lui Colping, care cu toate că au pierdut, au făcut o partidă bună. S'au relevat dela Colping — Sendlacek; iar dela Phönix — Praszler II., care a fost cel mai activ de pe teren.

La ora 16 când a început jocul — „Joe“ își simba carul încărcat cu nori, amenințând rearsarea lor peste capetele celor din peluze.

Frica cea mai mare a publicului, a fost ară indoială, apariția carului lui Sft. Ilie esfiteanul, a cărui pravoslavnic s'a serbat la 9 Iulie și deci atribuțiunile lui între sfinți ant bine cunoscute.

Dar atât „Joe“ cât și Sft. Ilie au înțeles înmăntatea acestei zile „deciziunea pentru mpionatul Diviziei Naționale“ cum se zicea a fișele din Baia-Mare, și cu plecarea căruțelor lui „Joe“ s'a îndepărtat pericolul tunurilor și Sft. Ilie, rămânând numai cele alui Phönix,

cari descărcându-se au lovit în plin sau în gol — cum vreți să-i ziceți — de șase ori în poarta simpaticilor Sibieni.

Înainte era așteptat pentru conducerea matchului Phönix—S. G. Sibiu Dl Farkas, mai pe urmă Dl Ciurel, totuși odată cu împrăștierea norilor a apărut Dl Theil, căruia i-s'au aliniat formațiile:

Phönix: Ferencz — Ardos, Holtzman — Manu, Sava, Kert — Bojtaș, Freiberg, Seremi, Pfeifer, Jovicin.

S. G. S.: Grünfeld — Schachner, Pelger — Detscheld, Walmen, Schlater — Schuller, Szednieseck, Roth, Schuszter, Hinetz.

Oaspeții încep, dar numai cu zece oameni, căci portarului Grünfeld nu ia sosit carnetul dela Federație, așa că în poartă intră halful drept Detscheld.

Phönix proia din primele minute, dar nici oaspeții nu se lasă și place mult jocul fair cu pase precise și combinații frumoase. Deasemenea și Detscheld în postul de portar o încărcat în trei minute de Seremi cu niște bombe puter-

nice. Înaintarea localnicilor combină mult în fața porții și acestea întârzie obținerea unui rezultat, deși presează.

Min. 12 primul corner contra oaspeților, Jovicin trimite, dar scapă Schuller.

Min. 14 alt corner, tot Jovicin trimite mult afară.

Min. 15 Sibienii conduc o acțiune frumoasă prin Shuller, Roth, Schuszter și acesta din urmă transformă de aproape

1:0.

Localnicii joacă prea increzuți Jovicin iar trimite un corner aiurea, iar Seremi este găsit în 3 rânduri în offside.

Min. 29 Ardos excelează printr'un fault urât de necaz că Sibienii deși descomplectati, conduc acțiuni de toată frumusețea.

Min. 34 portarul ad-interim al Sibienilor, are ocazie să arate calități foarte alese, de portar versat, plonjând un shoot alui Seremi foarte dificil.

Min. 35. Un corner este acaparat de Detscheld.

Totuși în min. 39 se sparge ghinionul, Jovicin trimite un corner balonul este la Pfeifer, acesta dă lui Freiberg, care transformă imparabil de aproape egalând

1:1.

După egalare localnicii iar continuă jocul neserios, desconcentrându-și adversarul.

Repriza II.

Incepe Phönix și Seremi deja este în fața porții, dar strică.

Min. 5 acțiunea Freiberg, Seremi, Jovicin, acesta din urmă transformă dintr'o eroare a portarului care scapă mingea din mână,

2:1 pt. Phönix.

Min. 9 hands pe linia de 16 contra Sibienilor, însă Pfeifer este prins în off-side.

Min. 11 corner contra oaspeților și Pelger nu poate scăpa decât în corner care rămâne neexploatat.

Min. 17 Seremi dintr'o acțiune personală după ce dribblează apărarea transformă de aproape

3:1.

Min. 20 Sibienii au ocazie de marcare, dar Roth strică dela 3 metri.

Min. 24 Jovicin iar trimite un corner, dar Szednicsek scapă în aut.

Min. 28 dintr'o acțiune Freiberg, Jovicin, ultimul trage un goal minunat în colț,

4:1.

Min. 30 din acțiunea Freiberg, Bojtaș, Pfeifer, ultimul transformă impecabil

5:1.

Min. 43 încă un corner neexploatat.

Min. 44 Freiberg este faultat în careu — penalty — executat de Pfeifer și repetat de Ardos care înscrie și deci

6:1.

Concluzii:

Deși cu lipsa portarului oaspeții s'au comportat admirabil.

Dacă n'au putut rezista numai repriza primă, este că Phönix în repriza secundă s'a jucat serios și a dezvoltat jocul mult admirat și temut.

Arbitrajul:

Dl Theil Gh. a arbitrat corect și foarte autoritar.

La juniori a arbitrat Dl Băințan iar corect.

Olimpiști par a fi mulțumiți cu rezultatul, căci permit localnicilor să se apropie de ei.

Dar este în detrimentul oaspeților, căci Mihalea II. deschide pe Vereș, care mai înscrie un gol

5:2.

Lipinski este înlocuit cu Mihalea II. Conducătorii Olimpiei veniți la Negrești sunt ne lăm uriti cu sus zisul.

Min. 20 Mihalea II. încearcă poarta, nimerest la colțul drept și rezultatul este în creștere

5:3.

In min. 28 Vereș mai trimite o minge ca să fie

5:4.

Este rândul lui Neubauer II., și nici nu se lasă mai prejos, atinge bara de sus, iar de aceea intră în poartă.

5:5.

Sunt egali cu Negreștini, Olimpiști își iau avânt și caută să mărească rezultatul. In min. 36 Neubauer primește pas, înaintează singur și trage.

6:5.

Min. 45 ne mai aduce un gol, datorită unui unsprezece dat de Slivats, ca prin acesta să pecetluiască rezultatul de 7:5.

Abia se începe și fluierul arbitrului anunță strident sfârșitul matchului.

Formațiile:

Olimpia CFR.: Lipinski (Mihalea), Sabo I., Șicola (Slivats), Aliman, Astaluș I., Astaluș II., Neubauer, Pop, Șicola (Slivats), Sabo II. și Opris.

Negreștin (Unirea): Havas, Tatar, Abrudan, Lohai (Toth), Silvășan (Astaluș II.), Neubauer II., Pop (Mihalea II.), Erdei (Enyed), Telegdi, Curti, Vereș.

Eri 21 Iulie 1935 s'a dat un mic revanș între Olimpia CFR. și Unirea, rezultatul fiind 9:3 (6:1) în favorul primilor.

Conduc Dl Bogdan Andrei cu autoritatea binecunoscută.

Excursia Olimpiștilor la Negrești

Sub conducerea D-lor Bogdan Andrei și Șuta Ioan, întregul compartiment al Olimpiei s'a deplasat Sâmbătă dimineața în comuna Negrești, pentruca jucători epuizați în parte de grelele matchuri peste cari au trecut, să le producă în timpul vacanței câteva momente de distracții.

Astfel tot în decursul zilei de Sâmbătă s'au deplasat și în frumoasa regiune Bicsad.

Pentru a nu uita însă de tot că sunt fotbaliști, au proiectat două antrenamente la Negrești cari au și avut loc unul Sâmbătă, iar

celalalt Duminecă, în combinație cu noua formație a Negreștilor „Unirea”.

Înainte de a aminti mai pe larg matchurile disputate, nu uităm să accentuăm, că noua echipă „Unirea” care este în formație de a-se releva, este opera intelectualilor din Negrești și mai ales a D-lui Drăghici Theodor, cari știe să aprecieze valoarea sportului românesc.

D-lui Prefect și D-lui Primar al Municipiului Satu-Mare li-se cere a fi atenți asupra acestei evoluări sportive și aa de datorie a sprijini acțiunea acestor oșeni.

Desfășurarea matchului

Olimpia-Unirea 7:5 (5:0)

In prezenta a 200 spectatori aproximativ, s'a jucat un match în frunța comună Negrești.

La orele 7 încep și se îndreaptă spre poarta Olimpiștilor, dar fără rezultat.

In min. 4 Slivats deschide frumos și precis pe Opris, acesta întrebunțează pe Sabo II., care profită de ocazie și înscrie

1:0.

Tinăra echipă este dominată 10 m. de către Olimpiști. Mingea se învârtă în fața porților.

Îndată am avut ocazia să vedem o legătură bine executată între Neubauer și Pop Ștefan. Mingea este bine trasă, dar nu-și ajunge ținta ei trece milimetric pe lângă bară.

In min. 24 pasul lui Sabo II. este prins de Opris, care înaintează rapid pe tușe și mai încearcă odată poarta localnicilor, deci

2:0.

25 min. Slivats. fiind în post de înaintas trage dela 26 m. în colțul drept al porți.

Plasa localnicilor este din nou perforată,

3:0.

In urma unui fault făcut de Abrudan, trage Pop Ștefan, dar Havas a fost bine plasat și a prins.

Unul singur dintre Negreștii aproape de sfârșitul reprizei I. mai caută să dea un gol. Acesta este Vereș, mult aclamat de public. Acesta prinde pasul, înaintează singur și încearcă să ridice prestigiul echipei înscriind cel puțin un gol. Situația a fost favorabilă, fiindcă Lipinski era inexistent aproape. Cauza nu-o cunoaștem, nici scopul.

In min. 40, Pop Ștefan mai trimite o bombă în poarta lui Havas

4:0.

In al 43 min. scorul este ridicat de Sabo II. la

5:0.

Repriza II-a.

In min. 7-lea Vereș înaintează singur. Se degajază cam greu de obstacole și cu ocazia aceasta poarta lui Lipinski este perforată deci

5:1.

Străinătate

Ferencvaros—Austria

4:2 (1:1)

BUDAPESA:

In fața alor 22.000 spectatori s'a desfășurat ieri matchul între Ferencváros și Austria, match care a contat pentru campionatul Europei Centrale.

Jocul.

Ferencváros luptă contra vântului și nu le reușesc acțiunile, până când Sindelar — deavolul — în min. 30 înscrie. Ungurii luptă din răspuțeri și reușesc egalarea în min. 38 prin Sarosi.

Repriza secundă Ungurii desfășoară un joc rapid și deja în min. 2 Kiss trimite în colțul stâng conducând cu 2:1, iar în min. 18 Sarosi primește o minge bună dela Korányi și astfel 3:1.

Austria răspunde cu asemenea atacuri și

în min. 36 Stro centreează lui Sindelar care trimite direct în plasă — 3:2.

Ferencváros însă nu vrea să piardă acasă și lui Toldy îi reușește în min. 42 să înscrie dintr'o lovitură de pedeapsă, rămânând rezultatul final de: 4:2.

S. B. T. C.—U. T. E. 2:1 (2:0)

Match pentru campionatul amator al Ungariei.

TORINO.

JUVENTUS—SPARTA 3:1 (1:0)

In lupta pentru semifinala Cupei Europei Centrale, Sparta a suferit înfrângere egal, cum Juventus la Praga și urmează să se rejoace acest match încă odată, pentru de semnarea uneia dintre aceste două echipe.

Croitoria
tinerimei elegante

Cosma și Cresneac

Bogat asortiment de stoffe
fine civile și militare

Prețuri avantajoase, vizitați-ne cu încredere — Calea Traian No. 5. — Telefon 388.

SPORTUL LOCAL

Stăruința-Tricolor

2:1 (1:1)

Localnicii desi mai slabi, au fost mai oportuni la poartă

În fața unui public destul de numeros, a avut azi loc revanșa matchului Stăruința-Tricolor cari — adevărat — s'au revansat, însă — natural — cu un scor mai mic.

Înainte matchului s'a desfășurat un joc interesant prin calitatea lui și anume: Popicarii Stăruința-Colping, asigurându-și primii butoii de bere, cu scorul de 9:0.

La orele 18½ Dlul Welser i-se prezintă echipele:

Stăruința: Kato — Tătar, Király — Keresztesi, Kozak, Vadnai — Lantos, Toth, Batori, Telegdy, Horvath.

Tricolor: Bancos — Marian, Horneac — Rađu, Kert, Feher, — Tatar, Galis II, Galis IV, Galis III, Bernat.

Localnicii încep, dar oaspeții preiau atacul și se pare că vreau să-i câștrugă ca la Baia-Mare.

Dealtfel se susțin circa 15 m. tot în careul Stăruinței și lui Galis IV îi reușește să marcheze de aproape.

Stăruința își revine și atacantii ajutați de halfie, ajung la linia de 16 a oaspeților, dar Telegdy este faultat, lovitura de pedeapsă este bine executată de Vadnai direct în plasă, dintr'o formidabilă greșală a portarului Bancos, ca prin acest goai să aducă egalarea.

Repriza primă ia sfârșit după ce Tricoloriștii îl încearcă deseori pe Kato, fără a putea marca însă.

Repriza II.

Mai interesantă repriza secundă prin brutalități cari au continuat des, mai ales din partea localnicilor, cciace nu cadrează cu un match amical.

Tricoloriștii încearcă a presa și lucra pe sus și lung, ceace îl avantajează pe Kato, care prinde totul.

Stăruința desi abia există totuși în min. 7 din o greșală a apărării lui Telegdy îi reușește să pecetluiască rezultatul la

2:1

Oaspeții timp de 30 minute, s'au ținut în

front, însă slaba formă alui Bernat — care strica orice acțiune — cum și apărarea localnicilor care funcționa admirabil a respins orice atac.

Dl. Welser a arbitrat bine.

Câteva cuvinte avem contra atitudinii și felul de comportare a suporterilor Stăruinței, cari fiind prea infocați, sau prea nechibzuți, precum neînțelegând sarcina arbitrilor, îi calomniază cu diferite cuvinte murdare.

Dar oare un joc se poate câștiga manifestând contra arbitrilor, cari își fac datoria cu fârf și îndesat?

Admitem ca să-și încurajeze echipa, dar nu admitem ca arbitrii în executarea calității lor, să fie tergiversați și calomniați.

S'ar impune o mai apreciazabilă comportare sportivă.

Din cadrele Diviziei naționale A.

Miercuri, 17 Iulie

CLUJ

Venus—România 5:4 (3:2).

BUCUREȘTI

Sâmbătă, 20 Iulie

Venus—CFR 1:0.

Duminică, 21 Iulie

BUCUREȘTI

Juventus—Crișana 5:0.

CLUJ

România—„U“ 2:0.

ARAD

O. A. O.—Amefa 0:0 (2:1).

Restanța de 10 minute s'a rejucat ieri la Arad, unde n'au putut obține rezultat, astfel că rezultatul de 2:1 în favoarea orădanilor obținut la intrerupere a rămas bun.

După acestea 10 m. s'a continuat jocul în

Ungaria este contra participării României la campionatele interuniversitare

Unele ziare din capitală, aduc știrea regretabilă — în repetate rânduri — că Ungaria este contrară ca România să ia parte la campionatele interuniversitare ce se vor desfășura în August la Budapesta.

Creдем ca nesperioasă această atitudine a Ungurilor, atunci când știut este, că sportul în general, oridece categorie, este ceva internațional.

Totuși proaspetele ziare, aduc știrea, că Ungaria *va accepta* ca și România să ia parte la campionatele interuniversitare, punând condiția, ca Federația Română să permită intrarea în țară, pentru a susținea jocuri amicale.

Prea tare nu ne miră atitudinea Ungurilor, căci ei ar dori să fie din toate punctele de vedere în fruntea altor țări. Și oare dacă Federația Română le va permite intrarea în țară pentru susținerea jocurilor amicale, nu vor continua opera lor... de revizionism ca mai înainte??...

Suntem bucuroși în urmă, că totuși, nu totul depinde de ei, și România va fi reprezentată printr'o echipă omogană, respective, aproape în complet echipa Universitarilor din Cluj, completată cu Bodola și câțiva dela CFR. din București, precum și doi atleți.

Dorim Universitarilor noștrii, ca Tricolorul românesc să fie reprezentat fainic la Budapesta și să se întoarcă cu glorie.

cadrul unui match amical, unde muncitorii din Arad s'au manifestat formal obținând un rezultat de 3:1.

DIVIZIA B.

BUCUREȘTI

Macabi—Jiul 4:0.

Campioana divizei naționale B, a suferit ieri în frângere mare la București și prima înfrângere suferită în timpul matchurilor de calificare.

În paranteză amintim, că dacă Phönix putea să obțină un rezultat favorabil la Baia-Mare cu Macabi, azi ar fi în fruntea clasamentului având goal-averajul mai mare.

Dar așa??... speranțe irealizabile.



rade
minuat!

Cere
pretutindeni

DIVERSE

— **COMITETUL** districtului Satu-Mare a luat vacanță până la 1 Sept. 1935. Prima ședință va avea loc în 2 Sept.

— **COMITETUL** Ligii a redus pedeapsa Phönixistului Kert, la 8 zile; iar în cauza lui Pop Ștefan, a respins apelul fiindcă Olimpia a neglijat a trimite taxa de apel în suma de 150 Lei.

— **INSCRIERILE** pentru campionatul 1935/36 se fac până la data de 31 August, contra taxă în suma de 400 Lei și a câte 200 Lei pentru echipele Ib. și juniori.

— **GRUPAREA** locală CFR. este afiliată în mod oficial la district, cu data de 15 Iunie a. c.

— „**UNIREA**” din Zalău, este din nou afiliată Districtului Satu-Mare.

Comisia Centrală a arbitrilor, a confirmat și aprobat rezultatul examenelor de arbitrii ținut la Satu-Mare la data de 15 și 16 Iunie, confirmând ca arbitrii districtuali pe d-nii: Andrei Bogdan, Iosif Vinți, Th. Ursu, E. Raduch și Hold. Alex.

Pentru noii candidați reușiți la acele examene: Gh. Peter, Tr. Tăutu, Silaghi V., Silaghi Gr., Vida Vasile, Rusu Ioan, Rusu Gh., Gherman V. și Șuta Ion — se va interveni la Biroul Federal pentru confirmarea ca arbitrii practicanți.

— **Ultimele** matchuri pentru campionatul Diviziei Naționale A; s'au jucat ieri, după care renumitele echipe vor lua vacanță.

— **Huniade** antrenorul Olimpiei se găsește la Cluj de 1 săpt., unde a plecat pt. a-și îngriji piciorul lovit în timpul unui match.

— **Biro** antrenorul grupării Phönix a fost pedepsit de C. C. N. cu o lună suspendare și interdicția de a intra pe orice teren, pentru ofensa adusă delegatului federal.

Locul de întâlnire a sportmanilor sătmăreni, este Clubul Sportiv Str. Maior 4., cu un serviciu prompt o muzică excelentă și prețuri

CLASAMENTUL

DIVIZIEI NAȚIONALE A.

Ieri a luat sfârșit lupta pentru campionatul României.

În decursul desfășurării acestor matchuri, am avut ocazia să vedem și să ne desfășurăm numai la auzul, că fotbalul românesc în general, tinde spre o evoluție apreciată și relatată deja de străini.

Ar fi cazul să facem apologia fiecărei echipe în parte care a luat parte în Divizia A., dar deocamdată nu o putem și aceasta din motivul, că nu ne permite spațiul.

Vom face-o însă, căci fiecare merită relațarea în parte.

Totuși arătăm clasamentul definitiv al Diviziei Naționale.

Ripensia	22	14	4	4	66:34	32
CAO	22	14	1	7	50:28	29
Venus	22	14	1	7	57:38	29
Universitatea	22	12	1	9	36:34	25
Chinezul	22	9	5	8	58:57	23
România	22	9	5	8	41:41	23
Crișana	22	8	6	8	43:40	22
Gloria	22	7	7	8	45:57	21
Un. Tricolor	22	6	7	9	49:54	19
CFR.	22	8	1	13	39:51	17
Juventus	22	6	4	12	32:43	16
AMEFA	22	2	3	17	24:53	7

Hacoah-Selecționata Oradea

4:3 (2:1)

ORADEA.

(17 Iulie.) Azi s'a disputat în localitate în cadrul unui match amical, lupta între Hacoah echipa vieneză care face turul prin România și Selecționata Oradea, dispunând categoric de selecționați.

Localnicii au înscris prin: Mosko, Juhasz și Baratky.

Selecționatii s'au prezentat astfel: Pülök (Crișana) — Bartha (C. A. O.), Dombi (CFR), — Pinte (Crișana), Juhasz, Szöke (Crișana) — Mosko, Covaci, Baratki, Bodola, Cocis.

Water polo

Phönix-Haggibor Cluj

9-1 (4-1)

Băimăreni caută să desvolte pe lângă foot-bal și Water-polo care a prins rădăcini frumoase. Un public numeros a apreciat calitatea jocului.

Dlul Ziegler V. Cluj, i-s'au aliniat formațiile:

Phönix: Husovschi — Bene, Goslet, Nagyivanyi, Hartig, Balaj, Bogdan.

Hagibor: Erös — Halpern, Schwartz, Neuman, Diamanstein, Glück, Sandor.

Jocul începe în superioritatea localnicilor și golurile curg ca ploaia.

Au marcat de la Phönix Balaj (3), Nagyivanyi (2), Hartig (3), Goslet (1); iar pentru Hagibor Halpern.

România în lupta pentru Cupa Europei Centrale??

Prerogativele aduse de Italia pentru a lua parte în Cupa Europei Centrale a 16 echipe, a fost salutară și primită cu aplauze de către Austria și Cehoslovacia.

Astfel Italia a propus complectarea celor 2 locuri, cu campioanele României și Jugoslaviei.

Ungaria însă se opune ca și România să ia parte în Cupa Europei Centrale.

Noi sperăm însă că până la sfârșit, Un-

garia va ceda, sau va fi obligată să primească întrarea României la aceste lupte, pentru că știut este, că Țările cari au propus și obligat aceasta, cunosc îndeajuns de bine și apreciază valoarea și evoluția sportului românesc.

Astfel ar urma ca în lupta Europei Centrale să ia parte: Ungaria, Austria, Italia și Cehoslovacia cu câte 3 echipe, Elveția cu 2 echipe și România, Jugoslavia cu campioanele lor.

Comisiunea Districtuală de Arbitri Satu-Mare.

PROCES-VERBAL No. 22

Dresat la 16 Iulie 1935 în ședința Comisiei Districtuale de Arbitrii din Satu-Mare.

Președinte: Dl. Andrei Bogdan.

Membrii prezenți: Vasile Ban, Vasile Băințan și Radu Horvath.

Membrii absenți: Eugen Welser, Teofil Iluțiu și Martin Mozes.

Se citește și se aprobă procesul-verbal din ziua de 11 Iulie 1935; trecându-se la ordinea de zi.

1) Se ia act de dispoziția dată în rombalul No. 180—935 prin care ne cere ca să înaintăm până la 1 August a. c. tabloul cuprinzând arbitrii cari nu cunosc limba română și sunt deci susceptibili de a fi examinați.

Tabloul de mai sus se va întocmi cu proxima ocazie.

2) În legătura cu raportul de arbitru a Dlui Iosif Vincezi despre matchul între echipele Colping și Olimpia iuniori disputat în ziua de 16 Iunie a. c. Dl. Iosif Vincezi ne declară următoarele:

Subsemnatul de fapt am raportat că jocul s'a început cu întârziere de 40 minute, prin aceasta am înțeles, că ambele echipe nu s'au prezentat în timpul prescrier de regulament, iar în partea doua am căutat să justifie într-o câtva neprezentarea grupării Olimpia C. F. R.

Avându-se în vedere de cele expuse de Dlul arbitru Iosif Vincezi Comisiunea de Arbitrii cu unanimitate

decide.

Pune în vedere Dlul arbitru Iosif Vincezi ca în viitor raportul de arbitru să se întocmească

cu mai multă atențiune, descriind exact cum s'a întâmplat desfășurarea evenimentele de pe teren.

Această decizie se referă în general tuturor arbitrilor, cunoscând că abaterile va fi sancționate conform regulamentului.

3) Se pune în vedere tuturor arbitrilor, că uniforma prevăzută cu emblema F.R.F.A. este obligatorie și la reînceperea campionatului (la toamnă) nu se pot prezenta la teren, decât echipați conform celor de mai sus.

Orice abatere se va sancționa cu suspendare.

Delegările s'au făcut pe formularul obișnuit.

Drept care s'a încheiat prezentul proces-verbal spre cele legale.

D. C. M. S.

Președinte: (ss.) Andrei Bogdan. Secretar: (ss.) Radu Horvath. Membrii (ss.) Vasile Ban și Vasile Băințan.

N. B. Se va interveni la Comisiunea Districtuală de Arbitrii Cluj pentru a lua declarație în scris Dlul arbitru Dr. Elemer Hirsch cu privire la arbitraja pe tușe și felul lui de comportare a arbitrilor Alorandru Hubert cu ocazia nea matchului Makabi—Phönix disputat în ziua de 14 Iulie 1935, fapt relatat de altfel și verbal de Dl. Dr. E. Hirsch.

Secretar: (ss.) Horvath.

Redactor responsabil:

GRIGORE SILAGHI

Redactor: IOAN POPICA

PRESA LIBERĂ SATU-MARE